

高招一阶段填报资格线公布

文科 271 分,理科 259 分

本报讯 笔者日前从区教育局获悉,高考成绩已经公布,需要申请成绩复审的考生应于6月27日11点前向所在中学或报名点提出书面申请。另外,高招一阶段填报资格线已经公布,文科271分,理科259分。其中,本一文科省控线333分,理科331分;本二文科281分,理科269分。

本科院校志愿填报设有资格线

我省将分两个阶段填报高考志愿,第一阶段填报本科院校志愿,且设有资格线,文科类、理科类考生必测科目要求为4C1合格,选测科目等级符合院校的要求,文科类总分在271分以上、理科类总分在259分以上。体育类、艺术类考生七门必测科目等级中D级不超过3门,体育类文化221分/专业100分以上,美术省统考文化203分/专业160分以上,音乐省统考(声乐、器乐)文化175分/专业130分以上,编导省统考文化245分/专业190分以上,艺术校考文化175分/专业合格(报考30所独立设置本科艺术院校和清华大学等15所院校艺术类本科专业不受此限制)。

参考“逐分段统计表”合理定位

为进一步降低考生填报志愿风险,从今年开始考生平行志愿填报数由原来的5所增加至8所,征求平行志愿由原来的5所增加到10所。区招办提醒,对考生来说,填报难度和风险有所降低,但还是要合理定位,要尊崇“冲一冲、稳一稳、保一保”的原则,A到H以下降的梯度填报,将符合自己实力的学校填在稳一稳的位置。

今年我省公布了高考“逐分段统计表”,考生可根据自己的高考成绩,在“逐分段统计表”中了解自己在同科类考生中的排名情况,为准确志愿填报确定好自身合理定位。

两阶段分别填报的相关志愿

第一阶段:6月27日至7月2日,填报本科院校志愿。具体包括:文科类、理科类提前录取本科院校(含军事、公安政法、航海、地方专项计划、乡村教师计划、其他院校),体育类、艺术类提前录取本科院校,文科类、理科类第一、二批本科院校志愿。另外,我省还专门设立了

“自主招生、试点学院、高校专项计划、综合评价录取”志愿填报专栏。其中,艺术类提前录取本科第1小批院校志愿须在6月29日17:00前完成填报。

第二阶段:7月27日至28日,填报高职(专科)院校志愿。凡第一阶段未被录取且符合第二阶段填报志愿条件的考生均可填报。具体包括:文科类、理科类、体育类、艺术类高职(专科)院校志愿。

成绩复申请应于27日11点前申请

高考成绩发布后,考生如对考试成绩有异议,应于6月27日上午11:00前,持本人身份证、准考证,向所在中学或报名点提出书面申请,中学或报名点签署意见并审核盖章,各县(市、区)、市招办逐级汇总后于6月27日下午17:00前报省教育考试院,由评卷组进行首次复核。

复核申请应当写明考生的姓名、性别、身份证号码、考生号、准考证号以及申请复核的科目;如考生委托代理人提出申请,还应写明代理人的姓名、性别、身份证号码、工作单位、职业和住所,并出具考生亲笔签名的授权委托书。 杨闵怡

我区加快推进 电子阅览室示范点建设

本报讯 6月23日,区文明办、教育局、关工委在汤山街道召开创建校外教育辅导站电子阅览室示范点暨部署暑期工作现场推进会,部署安排暑假期间校外教育辅导站工作,进一步推进全区校外教育辅导站电子阅览室示范点创建。

据悉,自2012年以来,我区积极开展社区电子阅览室建设工作,在三年内成功实现全区200个社区电子阅览室全覆盖,并配备电脑1900多台,平均每个社区有电脑8台以上,目前已有15家单位制定了电子阅览室示范点创建方案。

当天,区相关单位领导和各街道相关负责人先后参观了汤山街道阜庄社区电子阅览室示范点创建工作现场,听取了汤山街道阜庄社区关工委等4家单位的交流发言,区教育局负责人就巩固和提升“校站结合”工作机制、进一步发挥在职教师进站辅导的优势提出工作要求。 任杉杉

驻村医生定期返乡义诊

本报讯 “您的血压有点高,饮食注意均衡,平时要多运动,有助于控制血压。”陶宗财医生笑着对居民陈秀云说。6月20日一大早,秣陵街道双金社区广场上排起了长队,居民们正接受免费测血压、血糖服务。原来,驻村医生陶医生又来给社区居民提供义诊服务了。

笔者了解到,陶医生这样的驻村医生共有4名,每月20号定期轮班来义诊。由于这些医生和中老年居民年龄相仿,以前长期在行政村行医,对百姓的病史、病情都非常了解,因此社区找到这些医生定期过来义诊,帮助居民预防糖尿病、高血压等。双金社区党总支书记表示,社区会继续开展有针对性的健康服务工作,深入推进社区医疗服务,将健康送到居民身边。 陈姣 杨闵怡

等红灯聊天 追尾负全责

本报讯 近日,在信诚大道路口等红灯的刘某刚拿起手机与朋友微信聊天,突然听到一声喇叭响,以为信号灯已转为绿灯,急忙起步前行,不想追尾前车,造成事故。

禄口交警中队民警赶到现场察看,两辆车损坏不严重,人也无大碍。了解得知,刘某驾驶车辆沿着信诚大道开车回家,在路口等红灯时自己的手机微信提示响个不停,刘某忍不住与朋友“嗨聊”起来,突然听到一声喇叭,以为信号灯已转为绿灯,也没有观察就起步行驶,不料撞到了前面等红灯的车辆。民警判定刘某负事故全责,并对其进行了警示教育。

禄口交警提醒广大市民,车辆驾驶员切勿心存侥幸,一定要摒弃开车时打电话、发信息、玩微信、抽烟等陋习。在车辆起步行驶过程中,一定要注意观察,确认安全后再行驶。 邹开富 吴文菊

高新园建立 即知即办“微服务”群

(上接一版)江苏方天电力技术有限公司在“微服务”群里反映:“地铁一号线地铁站与公司办公楼之间交通不便,建议园区在公司门前设置公共自行车租赁点。”高新园当即与江宁公交集团联系,半个月便解决了该问题。南京旅游职业学院江宁校区反映:“学校三号门丁字路口长期没有信号灯,已发生好几起交通事故,希望园区协调解决。”高新园迅速回应,第一时间与区交警大队对接,目前正依规推进施工建设……高新园相关负责人介绍,对于“微服务”微信群里反映的问题诉求,园区大走访办公室列出“微服务”清单,明确解决方案、承办部门、办结时间等要素,做到走访情况“一表清”、解决问题“一单明”。“微服务”微信群为园区大走访搭建了即知即办、常态长效的微平台,也为企业与企业之间建立了资源共享的快速纽带,开辟了企业与园区、企业与企业之间横向联系的新通道。 余天勇 林奇



近日,禄口街道彭福社区联合南京民安减灾应急促进中心开展“安全生产月”活动,与往年不同,今年首次设置了灾难逃生VR体验区,运用声、光、电、游戏等现代手段,让居民感受“安全事故”发生瞬间,学习各种不同灾难发生时正确的逃生知识和自救互救技能,吸引了不少居民前来体验。 戈彬 张长保 钱然/摄

徐庆芳:心系医疗事业 爱洒边疆热土

在新疆特克斯有这么一群人,他们在援助特克斯县各项事业建设的同时,奔走在山区、牧区,用自己的行动温暖当地的孩子。谷里社区卫生服务中心的妇产科医生徐庆芳就是其中一员,她作为江宁对口支援特克斯的援疆干部,心系贫困群众,将自己的满腔热忱和爱挥洒在边疆热土上。

2015年7月,徐庆芳积极申请参加医疗援疆工作。初到特克斯,她顶着身体和心理上的各种不适应,以最快的速度克服困难,投入到各项工作中,为特克斯妇幼保健事业尽一己之力。期间,她常常

一个人走巷入户,了解当地卫生医疗情况,更新当地医护人员的服务理念,为同事们普及产科技术方面知识。为了培养“带不走”的人才队伍,徐庆芳在特克斯先后进行了20多次业务知识培训,不仅提高了妇产科医护人员的医疗技术水平,规范和完善了各项保健工作项目,还填补了特克斯孕产期保健工作的空白。“徐主任像孺子牛一样,工作认真负责,平时也很爱钻研。”在同事陈肖琴的眼中,徐庆芳就是一头勤勤恳恳一心为医疗事业奉献的“牛”。

“尽自己所能去帮助别人,是一件幸

福和美好的事情。”援疆期间,除了做好医疗卫生工作,她还心系弱势群体,多次为农牧区困难群众送温暖,积极参加爱心捐助活动,借助后方组织和朋友的力量,先后募捐了数万件衣物。“把江宁人满腔的热情和真挚的心意带给特克斯人民的同时,也让特克斯的孩子们增强支撑梦想的力量。”从事临床工作24年的徐庆芳表示,未来将继续在自己平凡的岗位上做好每一件小事。 吴文菊



实习期还是试用期?

读者小王问:毕业前一个月找到一份工作,当时签署了一份实习协议和一份劳动合同,说是毕业了再给劳动合同,期间一个月没有收到实习协议,一个月后拿到毕业证了,找人事要劳动合同,人事说试用期三个月,这三个月是实习期,但这三个月只有一个月是实习,还有两个月我是已经毕业了,但人事还是说我是实习期,没有劳动合同,我想问公司是不是违法了?

“12348”律师答:实习期和试用期是不同的。

实习期是指在校学生通过参加实际工作,提高其自身素质的过程或时间,属

于学校教育的范畴。你的身份是学生,而不是单位员工。在实习期间,你与所在的实习单位不成立劳动关系,因此,不受劳动法规的保护。

《中华人民共和国劳动合同法》第十九条:劳动合同期限三个月以上不满一年的,试用期不得超过一个月;劳动合同期限一年以上不满三年的,试用期不得超过二个月;三年以上固定期限和无固定期限的劳动合同,试用期不得超过六个月,同一用人单位与同一劳动者只能约定一次试用期。以完成一定工作任务为期限的劳动合同或者劳动合同期限不满三个月的,不得

约定试用期。劳动者在试用期的工资不得低于本单位相同岗位最低档工资或者劳动合同约定工资的百分之八十,并不得低于用人单位所在地的最低工资标准。

所以你毕业以后在公司工作,那身份只能是试用期,而不能是实习期。故此你单位的行为是违法的。

有法律疑问可拨打电话12348咨询。

